I’ TEXEK AEMEXOY

Ma Onuo: YWHPIAKA HAEKTPONIKA
II KepdaAaro: TYTKPITEZ

Exmodevtns: Xplotddoviog IM'avvakov Huepounvia:
OVOUOTETTWVUO: Tunquo:

dVALro Epyaociag 2 - [ToAec EX OR - EXNOR

ZToYXO0I

MeTd TO TEAOCG TOU LA@BNUATOC 0 LabnTrc 6a nNpEnesr va Unopei:

\ Na xpnoiuonoisi Tic NUAec EX OR o€ kukAwuarta duadiknc npoobeonc.
V Na xpnoiuonoisi Tic nUAegc EX NOR yia va ouykpivel dUo bits.

OI NYAEZ EX OR & EX NOR EKO®PAZOYN THN IAIOTHTA THZ AMOKAEIZTIKOTHTAZ
KAI APA EXOYN MONO AYO EIZOAOYZ .

EX OR

H EZEOAOZ Y EINAI 1, OTAN ATMNOKAEIZTIKA H MIA EK TQN AYO EIZOAQN BPIZKETAI
2TO AOI'IKO 1 ( OI AYO EIZOAOI EINAI ATA®OPETIKEZ).

EX NOR

H EZOAOZ Y EINAI 1, OTAN KAI OI AYO EIZOAOQI EINAI IZEZ AHAAAH EITE KAI OI
AYO 0 EITE KAI OI AYO 1.

1. ZYMNAHPQZTE TON ANTIZTOIXO MINAKA AAHOEIAZ KAI AMNO AYTO AQZTE THN
NOTTKH ZYNAPTHXH THX KAGE MYAHZ
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2. ZYMIMAHPQZTE TIZ MNIO KATQ MPOZBOEZEIX XTO AYAAIKO XYZXTHMA APIOMHZHZX
ATNOQNTAZ TO KPATOYMENO:

0+0
0+1
1+0
1+1

3. ZYTKPINETE TA NIO KATQ BITS METAZY TOY ( TO ANTIOTEAEZMA EINAI 1 AN TA BITS
EINAI IZA KAI 0 AN ATA®EPOYN:

0, 0 =
0,1 =
1,0 =
1,1 =
ZYMMNEPAZMATA

1. NA ANAO®EPETE MIA AMNO TIZ AOTIKEZ MYAEZ MIMOPEI NA XPHZIMOMOIHGEI IN'A NA
2YTKPINEI 2 BITS AN EINAI IZA 'H OXI:

2. NA ANAOEPETE MNIA ANO TIZ AOTIKEZ MYAEXZ MIMOPEI NA XPHZIMOMNOIHOEI INA NA
MPOZOETEI AYO AYAAIKOYZ APIOGMOYZ:
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